

## СОСТАВЫ КОМАНД

## СКА (Хабаровск)

- № 1 Э. Расулов (1960)  
 № 2 И. Захаров (1966)  
 № 3 В. Бянкин (1968)  
 № 4 В. Чухонцев (1961)  
 № 5 А. Поддубский (1972)  
 № 6 А. Толмачев (1970)  
 № 7 Ю. Шпирюк (1970)  
 № 8 Г. Смирнов (1955)  
 № 9 И. Макиенко (1971)  
 № 10 И. Прогасов (1964)  
 № 11 О. Скоркин (1961)  
 № А. Молчанов (1972)  
 № М. Семёнов (1969)  
 № В. Сыворотко (1969)  
 № В. Машкин (1970)  
 № О. Лаврух (1964)  
 № Л. Матушков (1968)  
 № А. Базанков (1971)  
 № О. Киселев (1964)  
 № И. Воронков (1970)  
 № В. Зак (1968)

## «АНГАРА» (Ангарск)

- № А. Таскаев (1963)  
 № Ю. Супрун (1962)  
 № С. Дианов (1961)  
 № Д. Рубан (1965)  
 № С. Наханович (1958)  
 № И. Черных (1966)  
 № А. Болдырев (1966)  
 № Ю. Колесников (1966)  
 № А. Засимов (1960)  
 № С. Кирсанов (1961)  
 № В. Домахин (1967)  
 № М. Давыдов (1957)  
 № С. Захаров (1970)  
 № В. Шмелев (1973)  
 № А. Александров (1972)  
 № А. Логинов (1972)  
 №  
 №  
 №  
 №

Гл. тренер — мс В. И. Бычек

Гл. тренер — О. А. Измайлов

Нач. команды — Ю. В. Калинин

Нач. команды — А. Н. Каргашов

Тренер — мс В. С. Крымский

Тренеры — В. М. Крикунов,  
В. С. Толчев

Арбитры \_\_\_\_\_

Результат матча

4:0

Мячи забили

Смирнов (22 м), Скоркин (32 и 65 м)

Программу подготовил В. ЕРЕМИН Шпирюк (46 м)

Г-221890

Цена 10 коп.

ТШ Зак. 121

Зак. С-311-88

Х А Б А Р О В С К

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

9 мая 1990 года



53-й чемпионат СССР. Вторая лига



СКА (Хабаровск) — «Ангара» (Ангарск)

Начало матча в 13 часов

www.skaenergy.ru

## СТАРТУЕТ ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТИЙ

Сегодня к большому отряду участников 53-го чемпионата СССР по футболу присоединяются команды второй лиги городов Сибири и Дальнего Востока. Сегодня встречаются: «Амур» (Комсомольск) — «Селенга»; «Торпедо» — «Чкаловец»; «Локомотив» — «Автомобилист»; «Прогресс» — «Томь»; «Металлург» — «Шахтер»; «Вулкан» — «Луч».

В гостях у армейцев Хабаровска футболисты команды «Ангара» из Ангарска — дебютанты нынешнего турнира. Администрация стадиона, руководство команды и футболисты команды СКА поздравляют Вас, уважаемые любители футбола с открытием нового 53-го чемпионата страны по футболу на нашем стадионе!

Коллектив стадиона имени В. И. Ленина, Клуб любителей футбола приложат все свои силы и умение, чтобы футбольные матчи нынешнего сезона прошли успешно, чтобы Вы смогли хорошо отдохнуть, получить заряд бодрости и отличного настроения, побывав на наших трибунах. Думается, что и наша команда перейдет от обещаний к делу и мы с Вами увидим, наконец, настоящий большой футбол!

### ТРЕТИЙ СТАРТ ДЕБЮТАНТА

Ангарск один из молодых городов Сибири. В 1953 году в городе впервые был проведен городской чемпионат по футболу, а через 5 лет городские футбольные команды уже успешно соревновались в первенстве Иркутской области.

В 1962 году ангарский «Нефтяник» выиграл чемпионат области и со следующего года получил право выступать в первенстве СССР. Под названием «Старт» футбольная команда Ангарска была включена в класс «Б», где играла до 1970 года. Проведено 264 матча: побед — 99, ничьих — 80, поражений — 85, мячи — 293:260. Лучшими достижениями было 4-е место в 1966, 1968 и 1969 годах.

В 1971—1973 гг. и 1976—1985 гг. команда Ангарска (с 1976 года «Ангара») играла во второй лиге. Проведено 442 матча: побед — 184, ничьих — 93, поражений — 165, мячи — 544:507. Лучшее достижение «Ангара» — 2-е место среди команд 4-й зоны второй лиги в 1981 году. Лучшим бомбардиром команды во второй лиге является В. Поконин — 89 мячей. Ему же принадлежит рекорд команды за один сезон — 27 мячей он забил в 1978 году.

Лучшим достижением «Ангара» в розыгрыше Кубка РСФСР является выход команды в полуфинал в 1976 году.

В 1985 году, заняв в 4-й зоне 13-е место, футболисты Ангарска покинули вторую лигу. Ныне они вновь стартуют в ней.

### ПРЕЖНИЕ ВСТРЕЧИ

Впервые футболисты Хабаровска и Ангарска встретились 6 июля 1963 года. Обе команды тогда выступали в классе «Б». Встреча проходила в Ангарске и закончилась нулевой ничьей. Ответный поединок второго круга СКА у себя дома выиграл — 2:0. Мячи забил В. Юрь-

ев и Б. Семенов с 11-м. В следующем году армейцы на своем поле вновь победили — 2:0 (Г. Матвеев и Вяч. Коберский), а в Ангарске была зафиксирована нулевая ничья. В 1965 году в Ангарске вновь ничья, но результативная — 1:1 (С. Ткаченко), а в Хабаровске повторился результат уже в третий раз — 2:0 (В. Каневский и Г. Матвеев).

Затем пути-дороги соперников разошлись. И вновь команды встретились между собой уже в ранге второй лиги в 1971 году. Матч первого круга хабаровчане выиграла — 1:0 (Ю. Юткин), а в Ангарске вновь традиционная ничья — 0:0. В 1972 году традиция была нарушена. Хабаровчане проиграли и у себя дома — 0:1, и в гостях — 0:2. Тогда команды играли в четыре круга. Так вот в третьем круге СКА нанес сокрушительное поражение ангарскому «Старту» — 4:1 (Ю. Старков, Ю. Юткин, М. Васев и А. Поленгейм).

Матч четвертого круга в Ангарске закончился поражением армейцев — 0:1. В 1973 году СКА на своем поле победил — 4:1 (В. Морозов, В. Кораблев — 2, А. Бабкин), а в гостях проиграл — 0:3.

После двухгодичного перерыва соперники встретились вновь в 1976 году. Армейцы выиграла оба матча: в гостях — 3:0 (В. Бычек, А. Тарханов, А. Бабкин), дома — 2:1 (А. Ольховик с 11-м В. Козлов). В 1977 году в Хабаровске команды сыграли вничью — 0:0, а в Ангарске победа была на стороне армейцев — 1:0 (В. Козлов). В 1978 году перевес был на стороне ангарских футболистов. Хабаровчане проиграли в гостях — 1:2 (Н. Лифар), а у себя дома свели матч вничью — 1:1 (мяч в свои ворота забил Реутов). И последний раз сегодняшние соперники встречались в 1979 году. Наши футболисты добились победы на поле соперника — 1:0 (Г. Смирнов), а на своем поле добились победы с крупным счетом — 3:0 (В. Бычек, В. Семенов, Г. Рютин с 11-м).

Всего сегодняшние соперники встречались 22 раза, в том числе 6 раз в классе «Б». Армейцы побеждали в 12-ти матчах, в 6-ти матчах была зафиксирована ничья. Забито 29 мячей, пропущено — 13. Четыре раза футболисты СКА побеждали соперника в Ангарске и только один раз проиграли в Хабаровске.

Сегодня после десятилетнего перерыва соперники встречаются вновь. пожелаем им честной и бескомпромиссной борьбы на футбольном поле. Пусть победит сильнейший!

\* \* \*

### ЛУЧШИЕ СУДЬИ РОССИИ

Федерация футбола РСФСР определила 15 лучших судей 1989 года, обслуживающих матчи второй лиги: В. Антонов, В. Быковский и А. Разинский (Москва), А. Горнак (Омск), А. Дробышев (Ростов-на-Дону), В. Зыков (Горький), А. Кузьменко (Хабаровск), Г. Куличенков (Тула), С. Кадыков (Калуга), В. Матушевский (Иркутск), Т. Мамлеев (Уфа), А. Плотников (Волгоград), А. Рудьев (Московская обл.), Е. Хомуцкий (Краснодар), Е. Шушпанов (Ленинград).